

All about my "Mack G500"

Produktionseinheit: Grosser Hot Dog Push Cart Wagen "Mack G500

Aufbau: Ein mobiler Gas Hot Dog Wagen mit original amerikanischen "Street Corner Hot Dog Cart" Look. Aufbau komplett aus Niro- Material gefertigt. Verkleidung rundum Niro Quilted 2R glänzend, 0,6mm je 2 Türen rückseitig und stirnseitig, Aufsatzgasgrill mit 2 Flammrohren 2 Gasbrenner für Heisswasserbecken, 1 Gasbrenner für Handwaschbecken, Schiebegriff aus CNS, 2 Lenkrollen. Grundplatte 3mm CNS. Zwei "5:er"Buffetleisten mit Belegbehälter* auf der Käuferseite angebracht (seitliche Anbringung ebenfalls möglich. Der Wagen verfügt über 2 Heckräder- sowie 2 abnehmbare (beim Transport abnehmen) kleine Bugräder zum leichten "Standortwechsel".

Der Hot Dog Grill (60x40) bestehend aus 2 separat adjustierbaren Brennschlaufen mit einem höhenverstellbaren Gitterrost. Über dem Grill befindet sich ein abnehmbarer Glasaufbau als "Spuckschutz". Darunter befindet sich eine rostfreie Fettauffangpfanne. Ausserdem hat der Mack G500 2 Wasserdampfbehälter (sog. "Steamer") für die "original american way" Zubereitung der Hot Dog Brötchen (Buns).

Galgen aus Crom-Nickel gebürstet für "Mack Cow" Dispensersystem.

Die Produktion wird mit einer 11Kg Propangasflasche betrieben. Diese Ausstattung ist nicht nur für Hot Dogs ideal- Sie können zusätzlich z.B Hamburger auf dem Rostgrill zubereiten oder Maiskolben, Chili con Carne, o.ä in den steamern erhitzen- oder einfach alles zusammen!

Hygiene: Ein Spülbecken mit Heiss- und Kaltwasser (kein Strom notwendig), sowie ein Abwassertank garantieren ein hygienisches Arbeiten.

Sonstige Details: Beinhaltet eine Fahrzeugachse mit Anhängevorrichtung samt Anhängerkupplung für PKW, STVO-Beleuchtungsanlage, TÜV-Abnahme, KFZ-Brief

Sonstiges: Viele verschiedene Staufächer (160L), und ein grosses passives Kühfach bieten viel Raum für Ihre Ware sowie für zwei 11 kg Gasflaschen. Extra Staufläche für die Kasse etc. Eine Edelstahl Aufhängung ("Galgen") für drei 2,5L "mack Cow" Dispense-O-mat mit entsprechenden Dispensern. Ein traditioneller rotweisser Rundschirm. 2 Jahre Garantie auf den Wagen.

Masse & sonstige Fakten: Maße LxBxH 1810x 995x 960mm. Höhe mit Schirm 2500mm. Gewicht ca 450kg

*Kunstoffbehälter mit Klappdeckel (mit Aussparung f. Löffel)

Den "Mack 500" gibt es auch als Elektroversion!